32+5= 28+ 1= 24 +5= 33 +4 =

21+8= 31+7= 46 + 3 = 52+ 6=
62+ 3= 44 + 3 = 67 +2= 74 +5=
93 +5= 81+8= 91+2= 856+3=

2. Napis, o kolik se &isla lisi. Ulohu fe$ dogitanim:

45 | 49 1‘ 23|20 | |78 |71 | |99 |1 ool 88 | 82 l
3. Res slovni tlohu: | 4. Secti isla na mici
"Na predstavem”cwcenych delfint sedslo v prvni Fadé vievo 32 lidi. |- delfina: ]

Vpravo sedélo o 5 lidi vice. Kohk I|d| sedelo v prvni fadé vpravo'?

Zkouska:

5. Doplfi. Nakresli © k piikladu, kde jsi doplnil mensitele, a * tam, kde jsi doplnil men3ence:

0-__ =300 66— =60 ___— 4=40
50-_._ =20 88—-___ =84 ___—- 6=250
30-__=20 36—-___ =33 - 9=280
100—-__ =40 57—-__ =50 __—-100= 0

6. Listek na ranni vystoupeni delfind stal 22 euro. Ve vecernim
predstaveni vystupovali i lachtani, a tak byl listek o 4 euro draZzsi.
Kolik euro stal listek na veéerni predstaveni?

7.V polské skupiné je dohromady 28 turistl. Na vylet parnikem
véak plulo o 5 lidi méné, nez je celkovy poCet polskych turistd.
Kolik polskych turist plulo parnikem?

8. S polskymi turisty pluli na parniku Rekové. Bylo jich o 3 méné nez Polaka.
Kolik bylo na palubé feckych turisti?
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1. Vypogitej:

60-5= 20-8 = 60—-8= 90-3=
20-2= 30-7= 80-6= 20—9=
40—1= 40 —4 = 90 -8 = 40-7 =
90-3= 70—1= 50—2= 90-9-=
. 6./

2. Res slovni ulohu: <4 Vybar— 25+ 5=
Rodina Pavlikova zaplatila v restauram s vyhledem na Zi{éﬁi{' 62 + _
mofe za obéd 50 euro, rodina Vitkova o 4 euro mene. barvou —
Kohk euro zaplatili Vitkovi? - gisla, je- 51+ 9=

jichz sou-
Cet je 33 + -
cela de-
sitka: 68 + —
Zkouska:
| uska 91 + _
f/ 3. fbfedstav si, Ze Cisla v levém panakovi jsou vysledky néjakych pfi- a0 — -
= kladd. Vymysli k nim priklady a zapi$ je do odpovidajiciho pole v pra-
vém panakovi: 50 — =
D @ 30— 6=
N~ LN
\ . . 40 — =
15 . @ 70— 1=
27 | 5 70— 4=
Ol e
10— 7=
opln &isla do panaka tak, aby byl celkovy soucet vSech Cisel 100:
| 80-70=
50-50 =
70-30=
O s
50 +40 =




